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V ponedeljek, 16. 3. 2026, je na Šolskem centru Celje potekalo 3. državno tekmovanje 

srednjih šol v namiznem tenisu. Gimnazijo Novo mesto so zastopali Lana Slatinšek, Žiga 

Pincolič in Anej Drakulić. 

Izjemen uspeh je dosegla Lana Slatinšek iz 3š, ki je v kategoriji kategoriziranih dijakinj 
osvojila naslov državne prvakinje. Gre za vrhunski dosežek na najvišjem srednješolskem 
nivoju, ki potrjuje njeno kakovost, predanost in športno zrelost. Posebej velja poudariti, 
da se je Lana po lanskem letu, ko se je soočala s številnimi poškodbami, vrnila še 
močnejša. Lana je skozi celotno tekmovanje igrala izredno suvereno, pri tem pa 
posebej izstopata njena zbranost in mirnost v odločilnih trenutkih. Prav ta psihična 
stabilnost ji je omogočila, da je tudi v najtežjih dvobojih ohranila nadzor nad igro in 
zasluženo stopila na najvišjo stopničko.  

Lana, čestitamo! 
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Ekipa meseca je ekipa akrobatov 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V športni dvorani OŠ Škofije je bilo 26. marca 2026 zelo živahno – skoraj kot v panju. 
Na vetrovni Primorski so se zbrali akrobati iz vse Slovenije, pripravljeni pokazati svoje 
znanje na mali prožni ponjavi. 

Našo ekipo so zastopali Gašper Pureber in Tit Ćatović (4š), Erazem Kovač (3š) ter Mark 
Črtalič (4e). Na tekmovanje so se dobro pripravili in nastopili samozavestno, saj smo se 
v preteklih letih vedno vračali z medaljami. 

Tokrat se žal ni vse izšlo po načrtih. Nekaj napak pri doskokih se je poznalo pri ocenah, 
a so dijaki kljub temu ekipno osvojili solidno 5. mesto. Posamično sta Gašper in Erazem 
zasedla 21. mesto, Mark je bil 27., Tit pa 31. med 47 tekmovalci. 

Čeprav so tokrat ostali brez medalj, so pokazali borbenost, vztrajnost in srčnost. Vsako 
tekmovanje prinese novo izkušnjo – in tudi iz takšnih se največ naučimo. Zdaj pogled 
že usmerjamo v maj in tekmovanje v mnogoboju, kjer bomo znova dali vse od sebe. 

Iskrene čestitke vsem za pogumne nastope! 

 
Mentorica: Breda Vovko  


